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IMebBAnpa 1. Aldeton 1 avadpouin| ox€on Tpi3 — 3Tpt2 + Tyt +Tp =0, 1 =0,1,2,.. ..
o) Na Bpeite tnv Aon av ot apyixéc ouviixeg etvan zp = 1, xou £ = 2 = 0.

B) Av yvopilete 61 g = 1 noteg mpénet va elvat oL TWES TV 1, T2, £T0L OGOTE 1 axohoudio (z,),
n=0,1,2,... va elvon pporyyévn;

IMeoéBAnpa 2. 'Eotw A, 1 opilouca n X n mou oplleton »g

3 2 00 0 00
-2 3 2 0 0 00
0 -2 3 2 0 00
o 0 -2 3 ... 0 00 3 9
An = . . . . . . . . y ’I’L:3,4,..., A1:|3‘, AQZ'_ 3'
0O 0 00 ... 3 2 0
o o o000 ... =2 3 2
0O 0 00 ... 0 -2 3

No def€ete 6t 1 oxohoudio {Ay}, n=1,2,3,. .., wovorotel yior avadpouxy| e€lowon tne popeng
A, = alp 1 + bA, o n=3,4,5,....

xaL Vo Tpoodlopioete To @, b. Na emAboete v avadpouixn oyéorn xou va utoloyloete Ty A, ya
YEWXO M.

ITeoBAnpa 3. Aldecton 1 eNTOYEUUUXT AVAOPOULXT| OYECT Tpt1 = sz—ﬁ,
apyLxn ouvixn xo = 2. Na Beeite wa Exgppoot yio Tov Yevixd 6po tng axohoudiag &, cUVIETACEL
TOoU N.

n=20,1,2,..., ue

IMebBAnpa 4. 'Eotw

P=

N—w— O
D[ ===
O W0l

(o) Now mpoobiopioete Tic bloTiuée xou o todtaviopata Tou P xat var Tl YpnoLoTOOETE Yiot TOV
unoloytopd tou P yian € N.
(B) Na enovahdBete tov unohoyioud tou P yenowonouwdvtog tov tino tou Sylvester.

IMeoBAnpa 5. (o) No feeite v Aor tne dtagopixic e&lowong
x

!
y+x+1

y = x+1, y(0) = 2.

(B) Hopopoine, va huoete tny

y'+ry = Inz, z>1, y(1)=1, y'(1) =1



(7v) No huoete v ogoyevr| dtagopixy e&icwon
y' 4y —4y = 0

ue apyxéc ouviixec y(0) =1, y'(0) = 2.

IMeéBAnpa 6. 'Eotw n opoyevic yeouuxy diapopixy| e&lowor dedtepng t8éne Ye otodepoic
OUVTEAECTEC

y//_y/_2y:0.
Na Beedel n yevixn Moon g e€lowong autig. Enlong va Beedel n un opoyevic dlagpopixt| e€lonaon
TIOU IXAVOTIOLEL TNV W1 OpoYeVH e&lowon

y' =y -2y =2z

xou Tig apyxéc ouvdxec y(0) = 1, ¥/(0) = 0.

IMebBAnpa 7. No Beceite tic oploydvieg Tpoytéc TV axololtnY OXOYEVELDY XOUTUADY
(o) y = Ce,

) y’ —a? =C,

(v) y* = Ca=.

IMebBAnpa 8. No emiloete Tic axdroudeg oxpieic AE

(o) ydx + (a: + %) dy =0,

(B) (e¥ 4+ cosxcosy)dx + (ze¥ —sinzsiny) dy = 0.

Na emhboete enlong tic oxdroudeg un axplPeic AE Bploxovtag évay xatdAAnho ohoxhnpwtixd
TPy OVTAL.

(v) 2zydx + (y* — 32%) dy = 0,

(d) (zy — 1)da + (2 — zy) dy = 0.

IMebBAnpa 9. No emiboete Tic AE
() y = 720,

B) Y = fy+zey "

IMebBAnpua 10. Ocwpeiote Tov mivaxal

o O O

1
0
0

O = O
= o O

—a4 —a3 —ay —ai

ITotd etvan o yapoxtneioTixd ntoAvwvupo tou A; Tlowd etvon to WBlodtaviouota tou A; Iote €xel o
A téooepa Ypouuxd aveEdoTnTo WBLOBLVICUATA;



